
S194

S0337

S0260

ø Df O P

Code mm mm mm gr

M 6 67023 6,5 10,5 6
55 24

M 8 60334 8,5 13,5 4

E ø Df F G O P L

mm Code mm mm mm mm mm mm gr

11,5
M 6 65021 6,5

14,5 23,5
10,5 6

35 110

20
M 8 66546 8,5 13,5 8

18
M 6 65011 6,5

21 30
10,5 6

22 130
M 8 66556 8,5 13,3 8

G

F E

P

Df

O

L

6 170°

49,5

80

7
2
,5

1
0
2

270°

46

70

3
0

5
0 1
0

2
0

Df

O

P

6

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Bisagras

Part.

Part.

Bisagra 270°

Bisagra 170°

ø tornillo Peso Confección

de ajuste N. piezas

- Material: bisagra en poliamida reforzada PA FV (negra). Perno en acero inoxidable ferritico.

- Par máx. de apriete aconsejado: 0,5 Kgm.

ø tornillo Peso Confección

de ajuste N. piezas

- Material: bisagra en poliamida PA (negra). Perno en acero inoxidable austenítico.

- Par máx. de apriete aconsejado: 0,5 Kgm (con tornillo M6), 1 Kgm (con tornillo M8).

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com


S195

ø Df O P

Code mm mm mm gr

M 6 65031 6,5 10,5 6
120 20

M 8 66566 8,5 13,5 4

S0260

49,5

80

22

35

6

Df

O

72
,5

10
2

18 P

11
,5

6,
5

30

170°

6,
5

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller

Standard

A petición: cantidad mínima requerida. 

Consulte a nuestro Customer Service para 

conocer la disponibilidad.

Elementos de Control de Lìnea

Part.Bisagra 170°

Bisagra 170°

ø tornillo Peso Confección

de ajuste N. piezas

- Material : bisagra en poliamida PA ( negra ). Perno en acero inoxidable austenítico.

- Par máx. de apriete aconsejado : 0,5 Kgm ( con tornillo M6 ), 1 Kgm ( con tornillo M8 ).

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118

https://rodavigo.net/es/c/transmision/f/rexnord
mailto:rodavigo@rodavigo.com



